

Театральная неделя в детском саду.

Театр оказывает большое эмоциональное воздействие на чувства и настроение дошкольников, расширяет кругозор детей, обогащает и развивает речь, формирует моральные представления, развивает умственные представления, развивает умственные способности детей. В рамках театральной недели, под руководством музыкального руководителя Розенбаум О.Ю. воспитанники подготовительных групп подготовили настоящее театрализованное представление по мотивам русской народной сказки «Гуси-лебеди». Сказочные декорации, волшебная музыка, прекрасная игра маленьких актеров зачаровала наших зрителей. Своей замечательной игрой артисты показали прелесть театрального искусства, создали особую атмосферу театра. Зрители долго аплодировали юным артистам. Хочется поблагодарить всех родителей за помощь в создании атрибутов, костюмов и декораций к спектаклям, а также в заучивании ролей. С этой замечательной сказкой наши маленькие актеры приняли участие в районном фестивале детского творчества «Маленькие чудеса». Роль театра в воспитании детей огромна. А для детей участие в театрализованных играх и в драматизациях сказок всегда праздник.



